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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2022 

 Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois às 09:00 horas da 

manhã teve início os trabalhos da referida sessão extraordinária na qual iria tratar do 

Projeto de Lei nº 008/2022 que dispõe sobre a autorização do poder executivo do 

município de Desterro- PB a promover o rateio de parte dos recursos recebidos a título de 

precatórios, no âmbito do antigo FUNDEF, e adota outras providências. O presidente deu 

início a sessão com seu bom dia, apresentou a pauta e destacou a presença dos seguintes 

vereadores: Vicente de Paula, Socorro Patrício, Neli Regina da Costa Pereira, Erick 

Mendonça, Franscimar Batista e Humberto Leite, dando continuidade ele também falou 

que a tribuna da casa estaria disponível para os professores que se assim quisessem como 

também para o prefeito constitucional do município de Desterro-PB, Valtécio de Almeida 

Justo. Inicialmente o presidente pediu ao relator da comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Erick Mendonça para ler o parecer sobre o projeto, feito isso abriu a inscrição 

para o uso da palavra que iria seguir essa ordem: os professores, depois os vereadores e 

por fim o prefeito, e assim o presidente abriu a inscrição para o uso da palavra na qual os 

vereadores inscritos foram Vicente de Paula, Erick Mendonça, os professora inscritos 

foram Marivânia Campos e Cícero Cassimiro e por fim o prefeito Valtécio de Almeida 

Justo. A professora Marivania Campos tomou seu lugar na tribuna deu seu bom dia e 

saudou a todos os que estavam presentes, iniciou sua fala relatando que foi feito uma 

Comissão para ser trabalhado os Precatórios dos Professores, falou que no ano de 2007 

(dois mil e sete) o governo do ex prefeito Didi entrou com uma ação contra a união para 

que os professores de Desterro recebessem seus repasses em dias e com isso todos os 

estados do Nordeste ganharam a ação contra a união, e que depois de dezoito anos os 

professores estão testemunhando a grande vitória. Pediu a todos os vereadores que 

observassem o projeto que foi aprovado pela comissão de educação, onde se fala da 

Educação Básica, também disse que foi feito um acordo entre a comissão dos precatórios 

na secretária de educação onde a nove membros, tiveram 6 (seis) votos a favor para a 

inclusão da educação infantil e 1 (um) voto contrário, o maior embate foi porque a Lei do 

dia 16 de dezembro de 2021, foi criada para ratificar o antigo FUNDEF de 1997 a 2006 

ondem incluía a categoria dos professores da educação básica, dessa forma não poderiam 

ficar de fora de forma nenhuma e agradeceu o tempo concedido, seguindo a sessão o 

professor Cícero Cassimiro tomou seu lugar na tribuna seu bom dia ele disse que classe 

dos professor precisa se unir, com relação aos precatórios o professor disse que nunca se 

opositor de estar lutando pelos direitos do professor, mencionou que por mais que sua 

aposentadoria estivesse pronta ele continuou a lutar pelo direto dos precatórios, disse que 

honrou sua profissão para conquistar o seu espaço, por fim pediu desculpas pelo atraso 

pois estava em reunião na secretária de educação e ainda disse que não foi contrário aos 

professores da educação básica entrar na lista dos precatórios, ele é contrário a à aqueles 

que recebem pelo MDF e disse que é a favor da legalidade, antes de dar continuidade à 

sessão foi perguntado aos professores se os membros da comissão continuavam os 
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mesmos e todos concordaram, assim o vereador Vicente de Paula tomou seu lugar na 

tribuna deu seu bom dia cumprimentou a todos e parabenizou pela conquista dos 

professores e ressaltou que na sua opinião a classe dos professores é uma das mais unidas 

do país que tem coragem de lutar pelos seus direitos, parabenizou a comissão  dos 

precatórios pelas ações destacou que a classe base de todo aluno é a educação infantil, 

agradeceu ao prefeito constitucional Valtécio por acatar as opiniões da comissão e por 

terem chegado ao consenso agradeceu pelo seu tempo antes de dar a palavra o presidente 

Tiago Simões sugeriu que todos se reunissem e acertassem tudo em uma única reunião e 

assim o vereador Erick Mendonça tomou seu lugar na tribuna saudou a todos novamente 

e disse que era um momento de alegria para todos e falou que era uma honra participar 

desse momento histórico, disse que conhecia a luta dos professores e da seu classe de 

forma geral, falou que o prefeito melhor do que ninguém conhece a luta dos professores 

pois antes de qualquer coisa ele é um professor e por fim disse que vai sim votar favorável, 

agradeceu seu tempo e deu a vez ao prefeito Valtécio de Almeida que tomou seu lugar na 

tribuna saudou a todos e disse que teve o prazer de participar com ex prefeito Didi em 

2007 e estava lisonjeado por estar dando continuidade a este projeto, explicou que houve 

um rateio de parcelas 40% em 2022, 30% em 2023 e 30% em 2024 ainda falou que 

procurou se abstecer o máximo possível das decisões e pediu que os próprios professores 

tomassem as rédeas da situação e dessem diretos a todos que trabalharam nessa época a 

partir de uma comissão, agradeceu ao presidente pelo tempo e assim o presidente desta 

casa e assim o Presidente Tiago Simões colocou o projeto em votação que foi aprovado 

por unanimidade com 6 votos favoráveis sem mais nada a tratar no momento o presidente 

encerrou a sessão. 

 

 

 


